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A Darcancilák 
A Dardanellák három évszázadio 

való elzárása szinte katasztrófát 
jelentett az orosz imperialista tö- 

rekvésekre és az orosz politika célja 

mindig a Dardanellák megnyitása 

volt. A török erők hanyatlásával 
megkezdődőtt a szoros feletti alku- 

dozás és 1774-től 1936-ig tizennégy 

szerződés szabályozta a Dardanel- 
ják kérdését. Az orosz követelés 
mindig ugyanaz volt: a feketeten- 
geri flotta A Dardanellákon keresz- 

fül juthasson ki a Földközi tengerre, 

tehát a világtengerekre. Az orosz 

keleti aspirációk mindig közelről 

érintették Analiát és Analia, amely 

a XIX. században Törökország pro- 

jektorának szerepét játszotta, miu- 

ján azt nem érhette el, hogy bejut- 

hassanak az angol hajók a szorosba, 

ragaszkodott ahhoz a fételhez, hogy 

minden nemzet hajójának tilos le- 

gyen átkeini az Európát és Ázsiát 
elválasztó tengerszoroson. A sevresi 

békekötés, amely Törökországot 
szinte megfosztotta szuverénitásától, 
nemzetközi, majdnem angol ellen- 

őrzés alá helyezte a Dardanellákat 

kész helyzetet, talán az angol lo- 
bogó uralkodik ma a Dardanellák 
lelett. A török szuverénitás helyre- 
állitása, a török nemzeti öntudat 
felébresztése, különösen a szovjettel 
való nagy barátság Törökországot 
ujra akcióképessé tette és a Dar- 
danellák kérdése azért lelt ujra 
időszerüű, mert a törökök végre 
tiszta helyzetet akartak itt is terem- 
teni. Urak akartak lenni a maguk 

példa után indulva, véglegesen lik- 
vidálni akarták azokat a nemzet- 
közi megszoritásokat, amelyekbe 
egy ldeig kénytelenek voltak bele- 
törődni. 

A montreuxi konferencia igen ké- 
nyelmetlen helyzetbe sodorta Ang- 
lát, amelynek az abessziniai ta- 
pasztalatok után nem volt ajánlatos 
a Dardanellák kérdésében merev 
álláspontot elfoglalni. Törökország 
követelésének jó részét szivesen 
teljesitette volna Angalia, amely a 
szovjet kivánságait is szeretné res- 
pektálni, de a montreuxi konferen- 
cián megjelentek a japán követelé- 
sek is és ez annyira világpolitikai 
kérdéssé tette a Dardanellák prob- 
émáját, hogy egyszerüen nem le- 
heteti elintézni. A Dardanellák prob- 
émája bekapcsolódik a távolkeleti 
problémákba. A szovjet egy esetle- 
9es japán-orosz kontliktusban Ang- 
lánál keres hátvédet. Anglia pedie 
a Szovjettel akarja lassitani a japán 

nem Szibériát félti, hanem Indiát. 
A Dardanellák tehát megint világ- 
politikai kérdés lett, ugy, amint 

vázad elején. Már nem Törökor- 
szágról van szó, amely talán csak 
zért akarja tisztázni a helvzetet, 
O8Y ezzel is erősitse a török nem- Feti öntudatot, már nem csupán 

és ha Mustaia Kemál nem teremt 

portáján és félig-meadig a német 

előnyomulást Szibéria felé, mert 

Viágpolitikai kérdés volt a XIZ 

FÜGGETLEN MAGYAR POLITKAI LAP 
Szerkeszti: WOJTICZKY GYUKLA 
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felfegyverzi Rusztriát 
Német tisztek képezik ki az oszírák hadsere- 
et.Schuschnigy oszirák kancellár már napok- 
kalezelőtt találkozolt Hitlerrel és megegyeztek 
többek közöltt a Habsburg restaurációban is 
RÓNA. Az olasz sajtó beszámol 

arról az egyezségről, amely a né- 
met birodalmi kormány és az oszt-! 
rák kormány között létre jött. A 
tanácskozásokat vissza vezeti arra 
az időre, 

amikor Schuscnigg római lá- 
togatása utám Hitler kancel- 
lárral személyesem tárgyalt. 

Az olasz sajtó az egyezményt ugy 
tekinti, mint egy olasz-német.osztrák 
megállapodást. Feltünéstkeltőa kom- 

Nem késik a Habsburgok restaurá 
lása sem, mert Hitler vezérkancel- 
ár 

mentár ama kitétele, hogy a gaz- 
dasági együttmöködés politikai meg- 
erősödési nyer azáltal, 

hogy az osztrák hadsereg né- 
met vezetés alá kerül és tel- 
jesen olyam formát nyer 
mint a német katonal organi- 
záció. 

nem emel elvi kifogast az 

osztrák menarchia eszméje 
ellen még a Habsburgokkal 
sem, 

haegyszoros együttmüködés gazda- 
ságipolitikai és katonai téren bizto- 
sitható. 

Olaszország szivesen osztozik Né- 
metországgal a középeurópai béke 
megalapozásának munkájában, füg 
getlenül a többi államoktól, amelyek 
az olasz sajtó szerint kivülesnek a 
középeurópai érdekek hatalmi körén. 

Julius 20-án tartják meg 
Clujon a minisztertanácsot, 

amelyen Titulescu külögyminiszter és Tata- 
rescu miniszterelnök vezetésével a kormány 
minden egyes lagja részivesz 

BUCURESTI. Bucurestiben szen- ] 
zációs hirről intormálták munkatár- 
sunkat, mely szerint, 

a kormány előreláthatólag ju- 
lius 20-án Clujom ardeanli mi- 
nisztertanácsottari ataresem 
vezetésével és ezem á minisz- 
tertanácson, ha a külpolitikai 
helyzet megengedi és a kül- 
ügyminiszter az országban 
vartózkodik Titulesecn külügy- 
miniszter is megfog jelenni. 

Ez az eiső eset volna, amikor 
Titulescu külügyminiszter Ardeal 
fővárosában külpolitikai expozét 

kormánybuktató akcióját. 

tartana. t 

A kormány helyzetének meg- 
erősödésére mutat az, hogy a tar- 
tományok ifővárosaiban kormány- 
tanácsokat rendez, ezzel akarja 
ellensulyozni a nemzeti parasztpárt 

Titulescu külügyminiszter 4 órán 
át tartó királyi kihallgatás után 
Tatarescu miniszterelnökkel tárgyalt 
hosszasan, részben a montreuxi 
kérdésről, részben (pedig arról a 
nyilatkozatról, amelyet a Habsbura 
kérdéssel szemben tenni óhajt. Ugy- 
lehet, hogy ezek a nagyszabásu 
nyilatkozatok éppen a cluji minisz- 
tertanácson fognak elhangzani. 

Megindult a második 
olasz-abesszim héboru. - Az olasz civilizáció ezrével 

: pusztitja az elégedetlen benszülötteket 
LONDON. Az angol szimpátia ] 

nagyösszegü magánkölcsönhöz jut- 
tatta a négust, aki már több rend- 
beli beruházást eszközölt fegyve- 
rekben ugy Angliában, mint Orosz- 
országban. A négus ezeket a fegy- 
vereket rövidesen eljuttatja a nyu- 
gat-abessziniai kormány csapatai- 
hoz, már eddig is több fegyver- 
szállitmány érkezett meg és több 
repülőgép bombavető gépekkel. 

Az ujjászervezett abesszim had- 
sereg még a nyár folyamán 
megkezdi olfenziváját az ola- 
szok ellen azzal a céllal, hbogy 
teljesen hiszoritsa őéket Etió- 
pia területéről. 

Addig is euerilla harcokat fognak 
folytatni és repülőtámadásokkal fog- 
ják zaklatni az olasz hadállásokat. 
Az abesszin guerilla harcok miatt 

az olaszok brutális megtorlásokat 

alkalmaznak az oly annyira büsz- 
kén hirdetett olasz civiliáció meg- 
szégvyenitésére. 

Egy-egy olasz járőr elpuszti 
tásáért ezer meg ezer bemn- 
szülött asszony és gyer- 
mek pusztul el a férfi harco- 
sok mnellett. 

Haile Selassie kiáltványban fogja 
ismertetni Európa nápeivel az olasz 
brutalitások sorozatát. 

.amastaotaar mkk oa zoszzzo e aza zaz oo zzaoosememzla 

angliáról és Oroszországról van ] 
szó, amelyek majdnem két századon 
keresztül verekedtek ezért a szo- 
rosért, hanem minden tengerjáró 
államról és lecinkább a legujabb 
fengeri nagyhatalomról, Japánról; 

amelynek nincs szüksége a Darda- 
nellákra, de amelynek nagyon is 
szükséges ahhoz, hogy másállamok 
hajói ne járhassanak a Dardanel- 
lákon. 
A montreuxi konferencia nagyon 

keveset végezhet, mint minden nem- 
zetközi tanácskozás, amelyben a 
legnagyobbak érdekei ütköznek ösz- 
sze. Csak huza-vonát inditott meg, 
myelvnek végét egyelőre nem lehet 
átni.



Er. Commanescu Si- 
moni nepezilék ki 
Clu) uj pénzügy- 
igazgatójáva 

A pénzügyminiszter az ardeali 
társadalom egyik népszerü tagját 
dr Gomanescu Simont pénzügyi 
adminisztrátorrá nevezte ki a hely 
beli pénzügyigazgatóság kivetési 
osztályához, 

A buza minimális ára 

A kormány a buza minimális 
árát belföldön amennyiben 77 ki 
logramos sulyu és hárow százalék 
idegen anyagokat is tartalmaz 35 
ezer lej franco állapitotta meg, ab 
állomás a nyári hónapokban ne 
vezetesen juliusra, augusztusra, 
szeptemberre és októberre. Ez az 
ár 36 ezer lejre emelkedik a köő- 
vetkező hónapokban 
A minimális alapar minden ki 

logram sulytönbletnél egy száza- 
lékkal emelkedik és minden szá 
zalék idegen anyag keveredésénél 
egy százalékkal csökken A rozs 
félig idegen anyaggal kevert ter 
ménynek tekiniendő Senki sem 
vásárolhat a minimális aron alul 
buzát. 

Ujabb véres zava rgások 
Palesztinaban 

JERUSZÁLEM Észak-Palesztiná- 
ban az arabok szombaton megtá- 
madtak egy szállitmányt és össze- 
ütköztek az angol rendőrséggel. Az 
öszeütközésnek négy halálos áldo- 
zata van. 

Több dáldorata van 
a fővárosi 6ő5u1- 

lámmnalk 

A fővárosban szombaton 40 fo- 
kos meleget mértek. Az óriási hő- 
ség következtében számos ember 
napszurást kapott. 

Elkészülf a nem- 
xzeli paraszipári 
kidálípánya 

A nemzeti-parasztpárt kiáltványa 
amelyet az ország népéhez intéznek 
elkészült. Mihalache vasárnap fel- 
olvasta Dobrestiben, ahol a nem- 
zeti-parasztpárt vozetősége gyülést 
tarfott. 

crémmnel ápolja ; 

arcáil 
Nappalra Solarin, Éjjelre Inradin 
Szeplő ellen Efilídin 
Pattanás texcema) ellen Coriatin 
Arcszappan Savon Mátyás 
Cosmetikai Laboratórium 

Str. lhuliu Maniu 39, telefon: 252. 
Főlerakat: „uno' parfumeria A 

Str. Korga 5. 

fegban, születnek a virágok? Éz annak 4 rendkivül érdekes 

számábamjelent megdAplegkiválóbb 
magyarvitóks novellálemelleit szám- 
talámiporoniás cisket, n igyszerütoly- 
lglásosrregénytiésoközeliszáz remek 

peslapban. intl 

borecet hozható forgalomba. 

csillagászati cíkknek, amely ás 

egy, az üzleteigben (xival 

mereteit tartalmazó „Borderót" állit. 
sanak ki, melyre az előirt repülő 

PANCSEVO. A délbánát Dolovó [ 
község egyik módos gazdálkodóját 
gyanus körüimények közölt hoftan 
faláltak az ágyában. A holítesíre a 
szomszédok akadiak, akiknek feltünt, 
hogy a gazdálkodó lakásának abila- 
kából lángnyelvek csapnak khi. 
Az elősielő férfiak behatoltak az 

égő lakásba és a megvetett ágyban 
amely már szintén lángot fogott, 
megtalálták Novákov Száva gazdal- 
kodó holttestét. A szomszédok el- 
oltották a tüzet, majd értesitették a 
csendőrséget. 
A nyomozás megállapitotta, hogy 

Novákov Száva rozsz viszonvban élt 

názasságából származó fiát, akit a 
mostohaanyja rossz bánásmódjával 
elüldözött a háztól. 
A pancsevői törvényszék vizsgáló- 

birája elrendelte Novákov holtiesté- 
nek felkoncolását, miután alapos a 
gyanu, hogy a gazdálkodót meg 
gyilkolták, majd felgyujtották a háza 
azt remélve, hogy el ég a gazdál- 
kodó holtteste is. Novákov második 
feleségét és gyermekeit letarlóztatták 
és beszállitonták a törvényszék fog- 
házába. 

VILLATÉLKEK 
a Grigorescu ut végénél Törökvágás ucca 3 számtól felfelé 
500-2000 mz nagyságban, kedvező fizetési feltételekkel el- 
adók, Aufóbus megállótól 1 percre, (A Davila Szinháztól 5 
lei: Felvilágositást nyujt dr. 
CLUJ, Strada Regina Maria G szám. Telefon : 10-32. 

Krausz Imre ügyvédi irodája. 

Arad és pidéke jüszerkiske- 
reskedők szindikáftusa Arad 

körlevele 
ID. sz. Körlevél 

Ecet etadás : 

A Monitorul Oficial f. év junius 
20 iki számában megjelent végre- 
hajtási utasítás 60 § a szerint a ke- 
reskedőknél jelenleg még meglévő 
és ecelsavból készült ecet felleltáro- 
zandó és a felvelt leltár megőrzendő. 
Az igy felleliározott ecet folyó évi 
szeptember 20 ig eladható. Szep- 
tember 20 ika utan csak palackozott 

Ezen rendelkezés ellen vélők 5- 
10000 Lei bírsággail bünlethetők. 

Repülőbélyegek ; 

Iemételten figyelmezteljük tagjain- 
kat, hogy a cég- és reklámtáblákról 

y, a vagy be- lül) kifüggesztett táblák szövegét és 

bélyeget ragasszák fel. A repülőbé- 
lyegek a felragasztás keltével (iunius 
15), valamint a ceg aláirágával, tin- 
tával álirandók és pedig minden 
bélyeg külön-külön. 

Itt jegyezzük meg, hogy a bélye. 
gek alkalmazázának ellenőrzését ve- 
gezhetik, minden külön felhatalma- 
zás nélkül is, a légügyi államtitkár, 
pénzügyi adminisztrátorok, vámtő- 
nökök. pénzügyi inspektorok, ellen- 
őrök és a nemzetvédelmi hivatal el- 
nöke, bizottsági tagjai, igazgatói és 
aligazgatói. 
Külön felhatalmazással végezhelik 

az ellenőrzést állami tisztviselők, a 
szigéranca inspektora, a rendőrség 
tisztjei. határrendőrségi tisztek, csend. 

őrlisztek és a csendőrség, utóbbiak 
csak műüködési területeiken, valamint 
a pénzügyi gárda szervei, A külön 
felhatalmázást a nemzetvédelmi mi- 
nisztérium adja ki. 

Közoljük még, hogy mindazon 
tagjaink, akik még nem kaptak Bor- 
deró-nyomtatványi, átvehetik és pe- 
dig Aradon az irodában, vidéken 
pedig kerületi elnökeinknél, kiket a 
Borderék kiállitására vonatkozólag 
még külön utmutatással is elláluak 

Felemelték a monopol italok, 
jutalékát : 

Értesitjük tagjainkat, hogy több 
rendbeli felterjesztésünk eredménye- 
ként a Monopol Igazgatóság a mo- 
nopolpáliaka utáni jutalékot és pe- 
dig f. év április 1 érvénnyel fel- 
emelle és pedig a Ao százalékos 
pálinkánál az eddigi 3.69 Leit 550 
Leire és 32 százalákost 2,80 ról 
3.60 Leire. 

A Monopol Vezérígazgatóság 126 
-655 számu rendelete szerint ez 
az emelés már folyó ev április 1-től 
visszamenőleg számítandó, ennél- 
fogva a kiskereszedőknek javára 
kell irni, illetve visszatérileni az áp- 
rilis 1 én raktáron volt készleteit. 
valamint az azóla vásárolt italok 
utlán a fizetett különbözetet. 

Felhivjuk tehát tagjaink figyelmét, 
hogy ezeknek a különbözeteknek a 
viszzaférifését joggal követelhetik a 
Szesz mongpol-raktárától, illetve at- 
tól a cégtől, melytől a monopol-pá- 
linkát vásárolták Kartársi üdvözlet- 
tel: Engel Gyula s, k. elnök, Zöldy 
Ernő s. k. főitkár. 

..Citfynia" 
Uas, 

Cn óth Vasilic 

A vese, hólyag, epe és gyomorbetegségek 
legbiztosabb gyógyszere a paptamási 

Kapható mindenütt/ 
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Meggyilkolták a dolovai nábo-gym 
Dőf felesége és gyermekei 

feleségével és annak gyermekeivel. 
A gazdálkodó jobban szerette első 

Edison Mozgó 

Fősz. I 
Öt szerelma 

Karina Bell. II 

I. Vágyak ritmusa. 
Crawford II 
lány Fősz 
Baba bál 

Royal Mozgó 

I. Legong. II Sanghai Charl, 
Boyer. Loretta Voung világ 
slágere 

SZINKÖR MOZGÓ 
Tökéletes Gyilkosság. Főszerepb 

Lukács Pál Pen 
OPERA MOZGÓ 

A Repülé fantom Főszereplők. 
Myrna Loy és Cary Grant. 

Capitol Mozgó 

Ne sirj édesanyám. 

Munkás Mozgó 

I. Ciklon az oceán felett. Fős 
Clara Gable. II A nap fu 
Fősz Ramon Novarro, 

Milyen malmok 
dolgozhafnak 

A Decret-Lege következő sza. 
kaszai a malmok müködését sza 
bályozzák Csakis kereskedelmi 
malmoknak deklarált malmok 
őrölhetnek lisztet a kereskedelmi 
forgalom számára. Bármilyen vál 
lalat bármilyen formában amely 
liszteladással foglalkozik, csak az 
ilyen malmokban őrölt lisztet hoz 
hajta forgalomba. Árpaliszt őrlése 
teljesen tilos 

Kereskedelmi malmoknak azok 
tekintendők, amelyek az 1935 ju- 
lius Ir én megjelent Hivatalos 
Lapban ilyennek lett minősitve, 
valamint az azóta ilyeneknek minő 
sitett malmok is Ezek a rendel 
kezések érvényben maradnak, 
amennyiben a jelen dekrétumban 
foglalt feltételeknek a malom 
egyébként megfelel. Különben az 
uj minősitést akár hivatalból akár 
az érdekelt fél kérelmére a köz 
ponti értékesitési hivatal végzi 

.. 

KEDESZTES 
Pedleur Salan 

sir. Duca volt Univer- 
sitatea No. 3 

] 
mozi udvarán 

MINDEN HETFŐN OLVASSA 
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Análla nem „készül' az olimpiásíra, de 

HONAD: Mindcnki 

Selymekben rendkivüli alkalom 
CECUJ, Strada General Neculcea No. 2. (DPalatul Renner) 

clmegy Berlinbe 
Beszélgetés az angol olimpiai bizottság titkáraával 
Milyen előkészületek történtek eddig Romániában? 
(Londoni tudósitónktól.) Négy hét 

mulva kezdődik az olimpiász Ber- 

linben. A világ ifjuságának békés 
seregszemléjénél megint - mint 
mindig - nagy szerep vár a világ 
első sportnemzetére, az angolokra. 
Vajjon hogyan készülnek az Olimpi- 
ászra Angiiában, Milyen szervezetek 
irányitják a munkát, hogyan választ- 
ják ki az angol sportolók legjobbjait 
a sportoló milliókból ? Hetek óta 
keresem az erre vonatkozó adatokat 
az angol lapokban. 
Három-négyoldalas sportrovata van 

a halalmas angoi ujságoknak, de a 
hasábos cikkek között legfeljebb né- 
hány soros berlini hir figyelmeztet 
arra, hogy közeledik az olimpiász. 
Szerencségsen reátalálok a British 

Olympic Association-re, angol olim- 
piai bizottság, amely egy nagyon 
előkelő uccában a diplomata negyed 
kellős közepén, szerényen bujik meg 

az egyik haz alatt, A kétszobás iroda 
nem éppen nevezhető pincének, de 
még inkább pince, mint földszint, 
Az Olympie Association főtitkárából 
és egv karcsu titkárkisasszonyból 
áll a szervezet egész hivatalnoki 
kara. 

Akár van olimpiász, akár nincsen, 
mi sportolunk mondja a főtiitkár - 
mert szeretjük a sportot, mert mil- 
liók és milliók a sportban találjak 
meg a pihenést, a szórakozást, az 
örömet, az üdülést. Anglia sportélete 
az Olimpiász előtt egyaltalában nem 
változik meg. Mindenütt ugyanugy 
folyik a munka, mint eddig. 
- A klubbozban, a főiskolákon 

ugy treniroznak és versenyeznek, 
mint eddig, semmiféle hatósag nem 
avatkozik bele a klubbok életébe, 
mindenki a maga módja szerint 
eportól tovább s majd eldül a ver- 
senyeken, hogy kik a legjobbak, a 
öbbi aztán egyszerü. A legjobbakat 
elküldik Berlinbe, aztán vagy győz- 
nek, vagy sem. 
- Szoval mégnem is tudják, hogy 

kik fogják képviseini Angliat az 
limpiászon - kérdem gyanakodva, 

mert az az érzésem, hogy talán tuloz 
a főtitkár. 
jola Minek is ezt tudni, feleli a 
lőtitkár ur, hiszen van még elég 
időnk 

250 versenyző 
u Tudják már legalább azt, hogy 
ilyen erős lesz Anglia képviselete? 
= Csak hozzávetőlegesen. Arra 

ló messze 

számi unk, hogy körülbelül 200 250 
versenyzőval veszünk részt összesen 
a különböző számokban. 
- Küldenek futbal! válogatottai 

Berlinbe ? 
Komoly remény van arra, hogy 

futballistáinkig ott lesznek Bertinben. 

Kik vannak már 
Berlinben 

Megkezdődött az élet a Berlintől 
lévő olimpiai faluban. 

Alig tette ki s lábát az utolsó néző 
abból a négyszázezerből, aki meg- 
bámultla a „Dort des Friedens" be 
rendezésgeil, máris megérkeziek az 
első lakók. Eisők voltak a japán 
maratoniutők, majd pár nap mulva 
érkezett az első teljes olimpiai csa- 
pat: Ausztrália. 

Azóta vig élet van már az olim- 
piai faluban, Nemcsak azér!, mert a 
derék auszirálok elhozták kabala- 
állatukat, egy kengurut, hanem azért 
is, mert a német rendezőség Auszt- 
ralián próbálja ki egész szemelyze- 
tét, a szakácsokat, a pincéreket, a 
kalauzokat, a tolmácsokat, még a 
zászlót felhuzó mairózokat is. 

Auszirália után az argentiin ma- 
ratonfutó Zabala és honfitársa Oliva 
is az olimpiai faluba költözött, Za- 
balán könnyü operációt hajtottak 
végre. Itt vannak már a Nishi báró 
vezetése alatt érkező japán lovasok, 
a braziliai evezősök, a perui uszók. 
A legnagyobb érdeklődést azonban 

a teljes japán uszócsapat érkezése 
keltette. A japánok - ellentétben 
az ausztrálokkal - egyelőre nagyon 
zárkozottak. 

Most várják a másik olimpiai 
csapatot Argentinát. Azután jön 
Csille, Urugugy, majd Mexiké. Ju 
lus 9-ére jelezték Perut, Brazilát. 
Julius közepén jön Dél-afrika, Egyip 
tom, Kanada és Kina, 

Amint látható, először a tengeren- 
tuli országok küldik el versenyzőket, 
azért hogy megszokhassák a klimát. 

Az első európai csapat csak julius 
26-ikán érkezik az ohmpiai faluba : 
Esztország. Julius 28 ikara jelezték 
Franciaország és Svajc érkezését, 
Julius 30 ikán jon a legtöbb olim- 
piai csapat: Anglia, Svédország, 
Svájc, Ujzéland és 1 uxenburg. 
Nem jelentette be eddig érkezésé- 

nek időpontját az USA, Olaszorszag, 
Spanyolország, Magyarország és 
Romania, 

Románia lázasan készül az olim- 
piászra. A román versenyzőket nagy 
erdeklödéssel várják az olimpiai fa- 
luba. A pontos mdulási idő még 
nincs meghatározva. A tornász csa- 
pat már erősen tréningezik. Eddig 
az atléták., lovaspolózog, vivók, te- 
niszezőök, birkozók jelentettlék be 
részvélelüket, lehetséges, 
végleges időpontig mas versenyzők 
is bejelentik benevezésüket, A mai 
napig 64 versenyzőt neveztek be. 
Az olimpiconokkal Neagu Boe- 

roscti vezetésével még é kisérő in- 
ul. 
A kültöldi résztvevőkön kivül ter- 

mészetesen Némelország népe is 
készül: az ország minden részéből 
kőlönvonatok hozzák majd az olim- 
piai érdeklődőket Betlinbe. 

DEIROI dázióző és fütő 
szagtalan, olcesó és biztos/ - Nyári 

főzésnez. melegitésheza legcélszerübb! 

Egy órai főzés, fütés, melegités 45 

bani. Beszerezhető Takarékossagra is 

MOSKOVIIS és Társánál 
a töposlával szemben 

hogy a,- 

santoa 

GORDAN 
rint Rómában meghalt Albertin Anna 
Tolstoj Leónak a hires erosz irónak 

A Le Matin római jelentése sze- 

unokája. 
* 

A Le Matin Moszkvai jelentése 
szerint, lerombelják a hires Moszkvai 
diadalkaput, mert megnehezitette a 
forgalmat. . 

Az angol kormány cáfolja azokat 
a kireket, mintha az addis abebai 
angol követséget visszahivták volna. 
Az addis abebai angol követ hivata- 
los ügyekben távol van ugyan Abesz- 
szintától, de távaollétében mint ügy.- 
vivő a titkár helyettesiti, 

Orvosi és luxus füző 

SONDERLING-től 
kitünő 

CAL. REGELE FERDINAND Ne. 3. 
az udvarban. - Harisnyatarték mérték 

után legolcsóbban. 

Küstnachnál, ahol a multesztendő 
nyardn Astard belga királyné autó- 
szerencsétlenség áldozata lett, em- 
lékkápolnát állitottak fel, amelynek 
minden tégláját Belgiumból szálittot- 
ták oda Az ünnepélyes felavatáson 
a belga frontharcosok szövetsége és 
valamennyi belga szervezet képvisel- 
teti magát. 

Németországban megjelent a zsidók 
katonai szelgadlatát szabályozó ren- 
delet A félárják katonat szolgálatot 
kötelesek teljesiteni, de nem lehetnek 
katonai előljárók. Azok, akik még 
ném jutottak el a fajvédő fokozatok- 
ban a félárjaságig sem, nem telje- 
sithetnek katonai szelgálatot és a 
hábarus szolgálatukat később fogják 
rendezni, . 

1. P. Morgan, az ismert amerikai 
maltimilliomos sulyosan megbetlege- 
dett. Mindkét lábára megbénult és 
kütönvonatlon kellelt szanatóriumba 
szállitani, 

A berlini rendőrség rendeletet adott 
ki, amellyel a legszigarubban meg- 
tilt minden áremelési az olimpiász 
ideje alatt A berlini oelimpiász ideje 
alatt nem szabad sem az élelmisze 
rek, sem az ipari cikkek árát a junius 
30 iki árnál magasabban számitani,



fzelaltozottszerelem 
Bünügyi regény. 

kta: BENKŐ KAROLY 

-Ép azt nem akartam, hogy 
Erzsi tudjon jövetelemről, felelt a 
szolga, mig közelebb lépett. 
- Hát ölyan títokteljes a közle- 

nivalója, hogy Erzsinek nem szabad 
róla tudnia. 
- Igen, méltóságos kisasszony, 

oly különös az egész. Én először 
nem is akaram haligatm arra az 
emberre, sőt ajtót mutattam neki, 
de mit se használt, ő szilárd ma- 
radt, és mindenáron beszélni akert 
a méltóságos grófkisasszonynyal. 
- Ki az a szemtelen ? kérdé 

Ika elsőtétült arccalés első pillana - 
ban Elekre gondolt, kiínek még nem 

A Siántul crucea ocnei V 
mérlege S millió lej alaptöke m ét 

ie diszta nyéreségei mun 
A vállalat tajtozása i 
tesznek ki. . milltói 

AAz arsdi Gloria szemled, 

gél, amelyben és 1356.496 lej tartozás mellant k lel veszteséget mutat ki, x 
. 

5 százalekos osztalék a Luthem, gyárnál, A bucuregti Luther.s0 " V210.518 lejes tiszta nyereségüül ; százalékos osztalék fizetését Hali 
rozla el. Az osztalék Összege mi. 

lió lej mig tantiémekre- lel fordit a vallalat. 
küldött fizenetet. - Mi beszélni t asaötotaéteztman, valója van velem ? 
- Magam se tudom, méltóságos Akormányazx ujabb kisaszony, - Minden elkövettem, ipari alapiiások hogy azt emberi eltávolitsam a vár- ellen 

kastélyből, de utóbb mar botrány- 
nyal fenyegeten. Nem tudom miert, 
de igen gyanus előnem. Bejöem 
azért magam, hogy a dolgot közöl- [ 
jem öpnel, 
- Née fecsegjen! Ki az 2 
- lIstenemre, meltóságos kisasz- 

szony - az örég Fehér, az egykori 
vadoszó, hebegé Vitmos. 
- lika összerezzent, Eszébe ju- 

tott Elek figyelmeztetése, hogy 
légyottjaikat Fehéer megleste. 
Nehány percig küzködött magá- 

val, hogy elfogadja e vagy vissza- 
uasitja a szemtelent. 
- Ajánlanam, méltóságos kisasz- 

szony, tessék azi az embert meg- 
haligaini. igen gyanus dolgokat be- 
szélt. Emlegeüe Teri néni ehünését, 
Elek vadász!t. Nagyon veszélyes em- 
ber. Attól félek, hogy valami gono- 
szat forral. 
- Semmi közöm ahhoz a csavar- 

góhoz, felelv Ika haragosan. Nem 
is tudom, hogy mi gonoszat forral- 
hatna ellenem. Veszélyesnek se tar- 
tom Ha pedig szemtelenkedik, ugy 
jelentse atyámnak, majd kiszolgaltatja 
mő jntalmát, 
Az öteg nem volt képz:s azonnal 

felelni, de tekintetét könyörgőleg 
lomban levő 100 lejeg ércpénzeket emelte a grőfkisasszonyra. 

s a pénzverdeének telrábbie éniek - Mit akar még ? korbalcsoltassa 
ő. 

mran z 
ércet 

; ! beol sz mavasi a váranáybó, A conlac-készlefeket julius 20-ió minden s sgyl sbbői il évárnak be keli jelenteni zeó ietan köseztn tutöetéka A Monit rul Oficial 141 számában niac mennyiség felett, valamint Hi. Ezzei kapcsolatban elnatározták, Mindenpénicken a folyó nó 20 án megjelent a borter- mennyi conlhc gyáriástoz szükséges MOgy ellenörzőszerveket létcsitenek, melés védelméről szóló törvényre borpáriat felett rendelkeznek, melyek Amelyek a legutóbb rendkivüli mó- 
1 

i a ' vonatkoző regulamentul. Ezen vég- még a MAT ulasitásaihoz képesi don elharapódzott pénzhamisitások- 
] ül C rehajtási utasnásnak második feje- készültek. nak gátat vessenek. 
u zete a coniac készitésére és forga- Atra való fekintettel, hogy a sza- sssto lomba hozatalára vonatkozó utasi- bályzat 83 §-a sulyos birságot álla- ammamztta 

, Biztos forrásból. nyert értesülég. ink szerint, a kereszedsimi es ipu. ügyi miniszterium tör renndelel utjan rendkivül fontos gazdasági 
jellegü intézkedéseket készüi foga. natosítani már a közeljövőben. Az 
ról van ugyanis szó, hogy a minisz terium meg akar tiltani minden ujabb ipari befektetést mindaddig, mig : téren ujabb rendszabályokat életbe nem léptetnek. Amilyen meglepőnek 

az első osztály huzásán ismét a nyeremények 
őzönével árassza el a játékosokat, szétosztva négy hónap alatt 

hangzik ez a hir, ép oly sulyos le 
284.634.560 IEIT het kévetkezményeiben, Mi a hirt 

legnagyobb fentartással közoöljük, , 
Egészen bizonyos, hogy az iparügi / miniszterium tervezete, amennyiben 
a megvalosulás stádiumába lép, mé 
sok vitáre és elégedetlenségre fog 

alkalmat adni. 

már az elsé osztályban bárki Hogyan vonják be 
a százlejesekel 

MIIIIoMOSs IEHEI A pénzügyminiszterium mult hel 

Vásároljon sorsjegyet !i. 
értekczletén megvitatták a ljegybank 

ogy a jegybank vonja be a forga- 

tásokat tartalmazza. pit meg a bejelentés elmulasztásas - uj szdáma kapható minden lap Ezen végrehajtási utasitás 4 § 2 esetén, ennélfogva felhivjuk a likoö. F igyelem ! drusnál. - 200 oldal 5 mellékiet pontja értelmében legkésőbb 1Ö36 gyárak figyelmét, hogy jelentéseiket " ; julius 20-ig a MAT vezérigazgató- miciöbb adják postára. Női és férfi fodrászat. - Spe- ARA 20 Lei sághoz és a földműüvelésügyi minisz- Ezen mennyiség a 42 § értelmé- cialis babaklinika! - Baba teriumnak serviciul viticuliuri című ben korlátlanui fogyasztásra bocsát- fejek minden fajtában és nagy- szakosztályhoz deklarafiokat keli be- ható. sagban kaphatoók. - Barmilyen Képviselet Clujon : küldeni, Hogy jelenleg milyen co- -- écska babak javitása - I0- 

Sirada Memorandulai No. 4. MILLIOMOS NYEREMÉNYI AMAn? s sibi spenáhi mgasziáti 
- Igaza lehe jéltó is- Aram nélküli tartós endeldlds asszonyaaa, de agy fem aoma, CSAM „AURORA" SORSJEGYET VEGYEN! eza hogy az az ember igen fontos hirt ! hok Nem volna öly kegyer at mél Elárusiiás: Redukdálit árak! 

i hallgatni. - a 2ika gondolkodott egy pillanai Kereskedelmi Hitelbank R. T. SALON FODOR 
arzorlálol a kerdé ms,dőlgzókal Ciuj, Piafa Uniril Noe. 20. Cluj, Cal. Mareshal Foch Ne 

FInom runák üiszűtója, ruhaicsicsek mesterc, CzINClu] 
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Aiereskedelmi 
éfesit Prá- etl 

gában 

A kisantant gazdasági tanácsának 
legutóbbi huaározata értelmében Prá- 

három szövetséges állam 

központi kereskedelmi intézetet léte- 

áit, amelynek Bucuresiben és Belg- 
is lesznek fiókjai, Az uj in- 

lézmény a kisanlant államok közti 
kereszedelmi kapcsolatok kimélyité- 
sét célozza, A központ ez év szep- 
temberépen kezdi meg működését, 

Kaszával vágta le 
haragosa fejét 

Zágrábból jelentik: Andraszura 
Adam runjevai földműves már hosz- 
szabb idő óta rossz viszonyban élt 
Korena Antunnal. Aratás közben 
összevesztek a mezőn, mire Andra- 
szura nekirohant haragosának és 
egyetlen kaszacsspással levága a 
gejét. A gyilkos a vér láttára annyira 
megzavarodott, hogy a szerencsétlen 
Körena testét darabokra vagdalta. A 
alu lakossága kaszákkal, kepékkel 
támadta meg Andraszurát és csak a 
közben megérkezett csendőrség tudta 
megmenteni a lincseléstől. 

HERKOVITSEndre 
URI Divaiszabó ! 

A legujabb divat- 

szerint dolgozik ! 

Hazai és külföldi! 
szövetek raktára 

Olcsó árak! 

Cluj, Sirada 

DiaSufaNo.2 

Hagyma a 
kopaszság ellen 

Angliában most egv régi skót 
népi orvosságot vizsgálaak meg fu- 
dományos szemponiból a kopaszság 
ellen. A skót nép itt ugyanis azt 
tartja, hogy a kopaszságot hagyma- 
kurával lehet megszüntetni, Ez a 
hagymával való gyógymód abból áll, 
hogy a kopasz ember bekeni hagy- 
mával a fejét és azután kiáll a napra. 
Az angliaitkopaszok nagy érdeklődés- 
sel várják mi lesz a tudományos 
vizsgálat eredménye. 

G drb. 
lIevelezőlap 

80 Lei 
Hfoto Kiss, Strada Londrei 

v fatballorimadonna K4llairól, az 
Uljpest népszerű középcsatárjáról re- 

asztrát cikket közöl a Déli- 
uj száma, amely 100 oldal ter- 

jedelemben és gazdag tartalommal 

lelent meg. Fompás 

anianikőöz- Bo 

beszédet mondott. 

es rádiómü- 
elvonásos 

a 

zzzeezta aö 

Timisoara. Bocu Szver volt mi- 
niszter a nemzeti paraszipárt bánsági 
szervezetének elnöke nyilatkozoli a 
sajó munkatársai előlt a párivezé- 
rk fterveiről, többek között arról, 
hogy legközelebb Maniu Gyula ve- 
zetésével egy háromszáz tagu kül- 
dötiség memorandumot terjeszt 
Őfelsége elé, amelyben felsorakoz- 
tatják mindazokat a sérelmeket, ame- 
lyek, mint a seb égnek s nemzet 
testén, 

ltt van például a görög katholikus 
egyhiz ügye. Immaár két éve, hogy 
Nicolescua Lugoj-i görög katotikus 
püspököt megválasztották. A szent- 
szék a választást jováhagyta, a kor- 
mány azonban máig sem volt haj- 
landó elismerni a püspök megvá- 
lasztását. A görög katholikus egyház 
Romához tartozik. Róme, mint tud- 
juk örök, tehát tud várni, mire a 
kormány ugy gondolta a legjobban 
megsértheti a gőrög kalolikus egy- 
házat, hogy az általa még el nem 

cu Sever, a banati nemzeti 
parasztpárt elnöke éles nyilatko- 
zatban belyegzi meg a kormány 

politikáját 
dául az, hogy fiainkat teljesen mel- 
lőzik, akkor, amikor hivatalok be- 
töltéséről van szó. Ardsalban és a 
Banatban éppen a közelmultban 
neveztek ki a szigurancához hetven 
tisztviselőt, ezek közül kettő ardeali 
és egyetlen egy sem banati - foly- 
tassam? Azt hiszem ennyi is elég, 
már ennyivel is sikerült a kormány- 
nak beszédesen kimutatni, hogy Ar- 
dsalt és Banatot „megbizhatatlan- 
nak" tartja - más szóval a kormány 

és a kormáayhez közelálló kö- 
rök gyarmati politikát folytatnak. 

Azonban még gyarmati politikának 
is rossz az, melyet a kormány és 
környezete folytatnak: egy amerikai 
arányokban fejlődő fővároshoz egy 
folyton jobban és jobban leszegé- 
nyedő ország tartozik. Országutaink 
állapota képtelen, a hidakataz imád- 
ság tartja, a falvakban a parasztok 
meg csak meszelni sem tudják há- 
zaika!, annyira le vannak romolva 

ismert püspök mellé koadjutort ne- 
vezett ki, Égy másik sérelem pél- 

nök az agrárpárt gyülésén nagy 

"- Azt tartjuk mondotta - hogy 

baja, amely megteszi kötelességét 
saját védelme és belső konszolidá- 
ciója érdekében. A kisantant álla- 
mok teljesen egységes politikát foly- 

la 

Akisantant ötvenmillió polóára saranciát 
nyuji a közös biztonsáóra 

Hodzsa csehszlovák miniszterel- 
belpolitikájukhoz. Mi nem vagyunk 
i csupán tizenötmilliónyian, mert Ju- 

annak azállamnak, nem történhetik 
i 

lirány: a közös ibiztonság. 
tatnak és egyesitik erejüket, hogy 

gazdaságilag, 

ezáltal szilárd alapot létesitsenek 

goszláviát és Romániát is hozzánk 
számithatjuk, összesen tehát ötven- 
millió polgára van a kisantant-ál- 
lamoknak. A három ország népe 
egységes irányt követ és ez az 

ha mendem milyen 
nyel a népszóvetségi ülés rendfen- 
tartása ha fütyül / 
fütyülő elaszok zavarják a rendet 
és milyen példát mutat a hallgató- 
ság és általában a világ részére az 

Legalkalmasabb ajándék 
női táska, aktatáska, koffer, neszeszer, zsebtárca, kesztyü, az 

gyári lerakaibanm 

Cluj, Calea Regele Ferdinand 2 a. Gyári árban ! 

A bucuresti városházán most ké- 
szitették el és hozták nyilvánosságra 
a vándorkereskedelem megrendsza- 
bályozására vonatkozó rendeletet. A 
szabályrendelet értelmében bizonyos 
áruknak vándorkereskedők részéről 
való terjesztését eltillják, mások csak, 
bizonyos fix halyeken árusíthatók az 
uccán és végül vannak olyan áruk 

Megrendszabályozzák a főváros- 
ban a vándorkereskedelmet 

r folytatni. ! 
Sajnos egyelőre ez csak az első 

lépés a vindorkereskedelem meg- 
rendszabályozása felé s ennek sem 
a legális kereskedelmet védő jellege, 
hanem városrendészet célja van. 
Ámbár mifelénk sem bánnak mír a 
kereskedők, ha akármilyen jelszó 
alatt is, de valamilyea formában le- 

is, amelyekkel az eddidi értelemben 
vett vándotkereskedelmet is lehei llem virágzását, 

törnék az illegális vándorkereskede-, 

Az uriközönség már 
este 9 órátol a kitünő 

IREGAL anyáváhá és Bir 
szenzációs juliusi müsora 

Nátyi Pál 
jazz zenéjére 
táncol. 

Okvetlen nézze meg e hóra leszerződ- 
tetett f világvárosi műsorunkat ! 

miat száz képet közöl a nép-1 

Fegadjank Pancser nem is hiszi. 
intézkedést igé- 

zsidók helyett 

a diplomdciai társalgási tónus, ame- 
lyet Grelser danzigi szenátor produ- 

hangvitoddságal és asztatveré- 
sével. 

Egyik ligőtvárosi nagykereskedő 
lánya nemrég pazar teadélatánt adott. 
A nagyszdámban ősszegyült fiatal 
arak és hölgyek remekül érezték ma- 
gukat és abszolut szabadjdára en- 
gedlék amugy sem szeriőz nyelvliket. 
De egyszerre csak ijedten megszó- 

lalt a házikisasszony : 
- Kedveseim mest valámivel fi- 

nomabb tőnust kérek ... jön a cse- 
léd. 

Szóval ezek az apró potenidtok 
tekintettel lehetnének a jó modorra, 
ha már a nyilvánosság előtt beszel- 
nek 
A jö modor mellett maredank. 

Zalogcéduláka 
arany tárgyakról nagyon 
magas árban vasárol a 

„RECoRD 
ékszerésez 
Ciuj Calea Victoriei 1 

Aranyért nagyon magasárat fizet 

Anglia nem engedi 
ált gyarmataif 
Londonból jelentik: A kormányi 

támogató pártok külügyi bizoltsága 
zárt ülést tartott, amelyen a gyarma- 
tok és a mandatárius tetületek kér- 
désével foglalkoztak. A bizottság 
leszögezte, hogy semmi körülmények 
közt sem lehet szó bizonyos gyar- 
matok és mandatárius területek át- 
engedéséről, Anglia hallani sem akar 
atról, hogy a brit világbirodalom 
bármilyen részéről is lemondjon. 

Alakitások és 
javitások mos1i 
rendkivülolcsóma 

0ls 
szőrmeszalonbanm 

Cluj. Gólya palota, 
megőrzések, 

mellett 

.
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A cluji sporfesemények szenszációja a rendőr- 
uszóvperseny meglepe- 

jó szereplése. Gyenge ful- 
A CAO elvérzett Bucuresri- 
az Ujpesta K-ban 

kulya vizsga volf. Az 
lése: a Haggibbor 
Dallt jáiszomn asz U. 

ben. Győszötrt 
A Vasárnapi sportesemények 

elég nivősnak bizonyultak volna, 
uszóverseny, futbalmérkőzés és a 
rendőrkutyák vizsgája, ha olyan 
érdekes, igazságos és szép spor 
tot nyujtott volna, mint az utóbbi. 

U-Murcs 5:1 2 
2000 néző volt"kiváncsija Beog 

radski és a rendőrkutyák szerep 
lésére, de mennyire csalódott a 
közönség, amikor megtudta, hogy 
a behirdetett belgrádi csapat he 
lyett a Trg mrresiek játszanak 
Ha még 1-2 ilyen csalődás éri a 
drukkereket a vége az lesz hogy 
elszokik a futbaltól, ami csakis a 
kluboknak lesz káros Az U fel- 
jelentette a FIFA nál a telgraádi 
egyesületet ugy anyagi, mint er- 
kölcsi sérelmeiért. 

Ezután jött a Mures, 
mindvégig méltó ellenfele 
durván játszó U nak, 
A 20 p Draga a kapus keze 

alatt lövi a vezető gólt A 30 p 
szabadrugás az Ü ellen amit 
Sincu remekül a balsárokba he 
lyez 1:1 35 p U taámadás Orza 
lefut és a kiugró kapus mellett 
a hálóba helyezi a labdát 21 

Szünet utan erősit a Mures, de 
az U a szerencsésebb Az 5 Pp 
Glancman kapufát lő A 18 p Je 
san a gőlszerző- A 25 p Szaniszló 
szökteti Jesant, aki eles lövésével 
zörgeti a Mures halóját 4:1 A 30 
percben Orza eredményes , 
Birő : Kozma, Cluj. 

Uszás 
Tegnap [tartották meg a vaárosi 

strandfürdőben az első uszóverse 
nyeket ahol a Hegnagyobb meg 
lepetést a sokat fejlődött Haggi- 
bor fiatal gárdaja hozott. 
Eredmények: 50 m gyermek 

Moll CAC 36 4, 50 m mell Turi 
CAC 52 6 

100 m junior 1 Sándor Haggi 
bor 1 218 Csizmás Cac I 18 4. 

loo m hátuszás Schwartz Hag- 
gibor 1 46 ő 
200 m melluszás 

Haggibbor 3 44 8 
3xIo0 m staféta I Haggibbor 

(Sebestyén Schwart, 
4 52 6, 2 U 

Ax50 m staféta I CAC 2 H 
Ice m mell junior Sulyok 1526 
100 m hát junior Bathy U 217 
lo0 m senior Bundealescu Cac 

a 14 
200 m senior mell Fejér U 3 I9 

3xloo m staféta I 
Fejér, Ziegler, Hartig) 4 II mp 

amely 
volt a 

I Sebestyén 

(IR-C10 31 2.0 

S ndor)! 62 4:2 

a Bistrita -MTE 72 2:0 

Vipest-Drostcjov 2.0 U-Phönix 

Szerkeszti : Wo, Tibor 

lo0 m női gyors Bucur U I32 
Ioo m női melluszás Orosz 416 
loo m női hátuszás Nagy I 54 
3xIoo m női staféta I U (Orosz 

Nagy, Bucur) 6 18, 2 CAC 

Mutuavizsga !. 
A tegnapi náp legkiemelkedőbb 

sporteseménye volt a rendőrku 
tyák vizsgázása Hogy ilyen élve 
zetes és hasznes sportott latott a 
közönség azt csakis városunk agi- 
lis kvesztorának Pulca Victornak 
köszönheti. 
A vizsga során egyes számok 

valóságos cirkuszi szám" a mentek 
A győztes kutya Roti lett, majd 
Fritzi Fifi, Lulu Smecher Dora, 
Joli, Zizi, Nero, Lupusor, Mister 
A verseny végén felvonultak a 

rendőrosztagok a pilóta zenekar 
kiséretével üsztelegvén Pulca Vic 
tor kvesztor előtt A közönség 
nagy ovációban részesitette az im- 
pozánsan elvonuló rendőröket 

Bucuresti 5000 néző Jó birő volt 
Ciurel A kitünően jatsző CFR 
megérdemelten győzött Barbu 3, 
illtve Bodola gőljával. 

Gloria-Juvenius 2.1 
Arad, I500 néző. Hatalmas küz. 

delem. A 32 p Vajda megszerzi a 
vezetést, 39 p Rohan egyenlit, 
szünet után a I5 Mercea beállitja 
a végerdményt 

Ripensia-II Tricolor 3.2 
Timisoara. 2000 néző Birő Theil 

aki ezuttal pöruljárt. A félidő 16 
p Bindeát kiáll tjaa aki nekiront 
és összeveri. Góllövők: Io p Bin- 
dea I6 Steinbach II esből, Ilik 
félidő 6 Ciolac, I7 p Sehileriu 
egyenlit, 41 p Beke Jövi a gyöz- 
tes gólt 

IIsa-IAP 4:3 2.1 
A timisoarai csapat remek játél 

után győzött és igy az Ilsa az U 
val jatszik selejtezőt 

Craiova. Crai Jovan- Chinezul 

Baia Mare Phönx-Crisana 41 

KK. eredményei : 

világ 

Budapest. Az Ujpes mindvégig 

lelkesedéssel játszott 

Roma - Sparta I:0 

Milano. Ambrosiana- Vienna4 I 

VIZIDOlóÓ 
Budapest Magyarország- Né- 

metország y:I 40 

Miért nem lehet 
iejleszfeni clujon is 
az uszósportol? 
Régóta figyelemmel kisérjük a 

Cluji uszósport tevékenység hia- 
nyának okait. 
A versenyrendezés egy prob 

léma, mert egy vidéki csapat le 
hozása 6- 8 ezer lejbe kerül 

Igy tehát senki sem gondolha- 
tott sportra, már pedig fejlődés 
csak idegen csapatokkal való ta 
lálkozasok által lehetséges. Emiatt 
az uszókerület elhatározta hogy 
közbenjár a várositanácsnál hogy 
a versenyeknél suprataxát szamit 
hassanak fel, Valőszinü, hogy ez 
sikerüni fog, annál is inkább, 
mert városunk vezetőségében 
olyan sportszerető emberek van 
nak, mint Dr. Draganu Nicolae 
polgármester és Pop Petre alpol ] 
gármester akik már a szabadje- 
gyek kibocsátásakor tanujelét ad 
tak sportszeretetüknek 
A közőnség pedig ne sajnáljon 

egy pár lejt. akkor amikor arről 
van szó hogy ezzel megnyissa a 
kapuit egy élvezetes sport ellőtt ! 

VosI elutazott ? 
Mint ismeretes Vogl Karcsi a 

cluji Victoria trénere volt. A ki 
váló sporte ber szombat este ba- 
rátsagos uton végleg eltávozott 
városunkról Budapestre, ahol az 
egyik NB csapathoz szerződött ? 

Nemzeii bajnokság A osztálya 

1 Ripensiz 21 12 4 5 56 36 30 
2 AMEFA 22 11 6 5 40 27 28 
3 Juventus 20 9 5 6 45 28 24 
4 CAO 219 6 6 36 29 24 
5 Venus 22 9 6 7 57 50 24 
6 Gloria 21 9 2 10 43 49 22 
7 CFR 21 9 - 12 52 40 20 
8 Crisana 22 8 3 11 44 48 19 
9 Chinezul 22 8 3 11 45 58 19 
10 Victoria 22 8 3 11 40 57 19 
11 U. Tricolor 20 7 4 9 50 53 18 

! 12 Univers. 22 7 2 13 29 53 16 

X. EVFOLYAM 29 Sza 

növip sporimun 
Hercegh Tivadar lett a Heggibb, 

futballszakosztályának uj elnöke, a 
városunk egyik legnépszerübb s r 
emtere. A kiváló országos vivőbaj. 
noktól a Haggibbor fulbaliszakog, 
tályának ujjáéledését várják a zsidő 
sportkörökben. 

Az Univérsitatea Uszószakosz. tálya tartott ülésen a következő tiszukart választották meg: Elnök- 
Seliceanu Grigore, sportigazgató: 
Orosz Gábor, tagok : Dalea Virgil 
Giurigu Ghita, Boitor Gheorghe 
Hankó Ceza, fitkár: Imre Lászió, 

E 

Braun, a Juventus volt játékos aki 
jelenleg a fővárosi ifjusági váloga- 
tott edzője, a Macabival tárgyal, 
Ugyncsak Bucuresi.i lapokban ol- 
vassuk, hogy a Macsbi a CAT két 
játékosa iránt érdeklődik. 

Az egyik amerikai versenyen Mor. 
ris szenzácios eredmennyel javnotta 
meg a dekatlon világrekordot. l00 
méleren 107, 400 méleren 50 7. 1i 
méleres gáton 149 nmp.: futolt, 
Negyszerü a magssugró eredménye 
(187). Sullyal 1446 cm., diszkossza 
4311 cm, es eredményeket éri el 

. . 

Budapest. Az olimpiára irduló 
magyar ökölvivók összealhtása : ban. 
t2m: Kubinyi, pehely: Frigyes, kö. 
zép : Harargi, welter ::Márdi, hözép- 
Szigetj, nehéz Negy. 

k 

A nemzeti bejnoki bizottság a 
következő csapatoknak a B) Jigába 
való belépéset igazolla: Marina 
(Constarfa). Cheremica (Bisfrjfi ) és. 
C Sp Tárgumures. 

Az 

nak az oelimpiászról 
Az osztrák Makkabi sportszö- 

vetség megtiltotta az osztrák Mak- 
kabi zsidó tagegyesületnek hogy 
a berlini olimpiai játékokon részt 
vegyenek. 

A Davis. Cup birtokosai 
1000-1935-igf 

A jugoszláv teniszezők nagyérfébü 
périsi győzelme után nem éldekte- 
len visszatekinteni, mely állemok 
volfak a negyértékü Davis serleg u- 
Jajdoncsai Alább közöljük a győz- 
teg államok névsorát ; 

1900-10) 19(3.ig Egyesült Allamol 
193 tól 1967.3g Nagybritania. 
19. 7-fől 1911.ig Ausztrália. 
1912 Negybritannia. 
1913 Egyesült Államok: 
1914 Auszfrália. 
1915-toi 1918-ig a viljághábort" 

miaf szünetelfek s Davis. Cöp mér- 

1919 Auszlrália. 
1920 Egyesült Államok. *" 

1920-tól.1926 ig Egyesült Allamok 
1927-től 1931-ig Franciaorsiág- 
1932 től 1935 ig Egyesült Allamok 

Nőlrunokszatsztrű vegytszttása mi auünilestése a leszel az UNIO et.z 
Felelős szerkesztő : ereczky Vmos. Tip. Lumea Cuj, esmzunai 

osztírák Makkabi 
egyesületek távolmarad- 

jel 
nil


